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  ةقسم العلوم الاقتصادي

 سنة ثانية علوم اقتصادية

05: السلسلة رقم    

: الأولالتمرين    

، والطلب على الىلىد للمضاربت  Md1= 0.2 Yلأحل المعاملاث بىاسطت المعادلت  ًمثل الطلب على الىلىد 

 ،  Md2= 100-500 iبالمعادلت 

 . أوحد معادلت الطلب على الىلىد1

 وحدة هلدًت. 511ومسخىي الدخل ٌساوي  1.1. أوحد كميت الىلىد المطلىبت إذا كان معدل الفائدة 2

 وحدة هلدًت 611ٌساوي ومسخىي الدخل  1.1المطلىبت إذا كان معدل الفائدة أوحد كميت الىلىد . 3

 ؟3و  2ماذا جمثل حالت سىق الىلد في الحالخين   MS= 170. إذا كان عرض الىلىد 4

 . ماذا ًحدث لكميت الىلىد المطلىبت كلما زاد الدخل؟5

وحدة هلدًت ، وحغيرث دالت الطلب على الىلد من أحل المضاربت لخصبح على  251. إذا ارجفع عرض الىلىد إلى 6

،  ثم 711 إذا كان الدخل ٌساوي : كميت الىلىد المخاحت لأرصدة المضاربت  ماهي،  M= 150-500 i الشكل الخالي:  

  911، ثم  811

 التمرين الثاني

ًمثلان الخىازن في سىق الىلد وسىق   IS 0و   LM 0، ًمثل الخىظيف الكامل في الاكخصاد  YFفي الشكل المىالي لدًىا : 

 السلع والخدماث .

 ؟. ما حالت الاكخصاد 1

Y0= 580      , Y F= 620     , i0 = 0.15    , i1 = 0.1     , i 2= 0.25إذا كان :   LM و  IS . اسخخرج معادلت 2
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 05حل السلسلة رقم  

 التمرين الأول: 

 . اًجاد معادلت الطلب على الىلىد:1

MD= Md1 + Md2 = 100+ 0.2 Y-500 i 

 511ومسخىي الدخل ٌساوي  1.1الفائدة اًجاد كميت الىلىد المطلىبت إذا كان معدل . 2

MD= 100+ 0.2 Y -500 i  MD= 100 +( 0.2 X 500)-(500 X 0.1) = 150 

  611ومسخىي الدخل ٌساوي  1.1. اًجاد كميت الىلىد المطلىبت إذا كان معدل الفائدة 3

MD= 100+ 0.2 Y -500 i  MD= 100 +( 0.2 X 600)-(500 X 0.1) =170 

 3و  2حالت السىق في الحالخين ماذا جمثل   MS= 170. إذا كان عرض الىلىد 4

 حالت الخىازن في سىق الىلىد بحيث أن عرض الىلىد ٌساوي الطلب على الىلىد 13جمثل الحالت 

 حالت اخخلال في سىق الىلىد 12جمثل الحالت 

 كلما زاد الدخل ؟. ماذا ًحدث لكميت الىلىد المطلىبت 5

 ردًت بين الدخل والطلب على الىلىد وبالخالي كلما ارجفع الدخل ارجفع الطلب على الىلىد العلاكت ط

  Md2= 150-500 iوحدة هلدًت ، وحغيرث دالت الطلب لخصبح من الشكل  251إلى   MS اذا ارجفع عرض الىلىد. 6

 كميت الىلىد المخاحت لأرصدة المضاربت إذا كان الدخل ٌساوي:

MD= Md1 + Md2 = 150 + 0.2 Y -500 i 

 Y= 700 اذا كان 

Md2 = MS – 0.2 Y = 250- (0.2  X 700) = 110 

 Y= 800اذا كان  

Md2 = MS – 0.2 Y = 250- (0.2  X 800) = 90 
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 Y= 900اذا كان  

Md2 = MS – 0.2 Y = 250- (0.2  X 900) = 70 

 الدخل وكميت الىلىد المخاحت لارصدة لمضاربت )علاكت عكسيت(ًمكن ملاحظت العلاكت العكسيت التي جظهر بين 

  LM هىضحها من خلال مىحنى هيكس

 

 التمرين الثاني: 

ًمثلان الخىازن في سىق الىلد وسىق   IS 0و   LM 0، ًمثل الخىظيف الكامل في الاكخصاد  YFفي الشكل المىالي لدًىا : 

 السلع والخدماث .
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، وعليه فإن  *Yأكبر من الدخل الخىازوي   YFفي الخىظيف الخام من الشكل ًخضح أن الدخل  الاكخصاد :حالت . 1

 الاكخصاد في حالت اهكماش 

 Y0= 580      , Y F= 620     , i0 = 0.15    , i1 = 0.1     , i 2= 0.25إذا كان :   LM و  IS . اسخخرج معادلت 2

  i                                                                                            -: Y= A IS تكتب من الشكل   ISلدينا معادلة 

580 = A-  0.15 ……………………….1  

620 = A-  0.1 …………………………2  

 هجد:  12من المعادلت  11المعادلت  بطرح  

 = 800   40= 0.05  = 
  

    
 

620= A- 0.1 A = 620 +80 = 700 

IS : Y = 700 – 800 i  

 جكخب من الشكل   LMلدًىا معادلت 

LM : Y= B+ gi 

580= B+ g 0.15………….1  

620= B+g 0.25…………..2 
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 هجد: 2من المعادلت  1بطرح المعادلت 

40= 0.1 g  g= 400 

600= B+ g0.25 A= 620 -100 = 520 

LM : Y = 520+ 400 i 

  


